

Я был очень возбужден, наблюдая за этой картиной. Мой член уже давно покинул мои брюки и торчал как кол. Моя рука обхаживала его все быстрее и быстрее. Тем временем в комнате, похоже, был объявлен перерыв. Сергей отдыхал в кресле, Иван откинулся на кровати. Моя милая жена сидела на полу, она явно не была удовлетворена и хотела еще, ведь в отличии от них она не кончала, несмотря на все их усилия (видно выпитое вино давало о себе знать). Она была возбуждена и хотела еще и еще. Встав на колени и прогнув спинку она поползла к креслу на котором сидел Сергей.

— можно я возьму его в ротик — с надеждой спросила она.

— только не торопись, у нас еще вся ночь впереди. Твой то наверное до утра не проспитесь — Сергей взял за волосы мою жену и притянул к своему опавшему члену.

— он когда пьян может проспать до обеда — ответила Оля и взяв член в рот стала его ласкать язычком, всасывать в себя, перкатывая во рту (что что а минет Оля делать умела).

Это продолжалось минут пять, после чего Сергей встал и не выпуская член изо рта моей жены переместился на кровать и лег рядом с Иваном.

— А что это Ванька заскучал, ну ка поработай и с его членом — сказал Сергей

Ольгу не нужно было просить два раза, она не выпуская члена Сергея изо рта, взяла рукой член Ивана и стала драть его рукой. затем выпустив один она, взяла в рот другой поддрачивая рукой член второго. Таким образом она периодически брала в рот у двоих парней.

— сядь на него, шлюха — сказал Сергей.

Ольгу как будто только и ждала этого приглашения быстро взобравшись на Серегу, она направила его большой и такой желанный член в себя. Стон вырвался из ее груди. Она начала очень активно двигаться на нем все ускоряя и ускоряя свои движения. Иван тем временем обошел ее сзади, взял за плечи и наклонил вперед. Я сразу понял что он задумал. Сейчас мою жену будут иметь в обе дырочки сразу. Анальный секс Ольге не нравился, и мы очень редко его практиковали. Всего у нас было раза три за всю нашу совместную жизнь, когда я входил в ее попку. Иван тем временем смочил своей слюной попытался вставить его в ее попку, но так как член у него был очень толстым у него ничего не получалась. Попка отказывалась принимать такого монстра в себя.

— смочи его своей слюной, — с этими словами Иван не церемонясь вставил его ей в рот. Она обильно смочила его член своей слюной.

— мне будет больно, я не люблю так — попыталась отговорить его Ольга.

Иван плюнул на свои пальцы, и ввел один палец Ольге в попку. Она похоже даже не заметила этого. продолжая двигаться на Сергее. Затем он ввел два и сразу три пальца. Ольга остановилась, попыталась повернуться, но Иван силой прижал ее голову к груди Сергея и она замерла, покорно ожидая продолжения. Он вынул пальцы и стан вводить в попу член. Хоть он и подготовил ее немного, но все равно сразу ввести ему вновь не удалось

— мне больно, пожалуйста не надо, — Ольга стиснула губы и заплакала

— сейчас будет хорошо — и с этими словами как мне показалось ему удалось войти в нее.

Ее крик был слышен наверное на другом конце города. Она зарыдала в голос. Ей было очень больно. Казалось он порвал ей все попу. Но постепенно он стал медленно двигаться и ее стон

стал все тише и тише. Мне показалось что она потеряла сознание, но через минуту я услышал как она стала стонать так, как обычно стонает когда ей очень хорошо. Задвигался и Сергей под ней. теперь их движения стали синхронными и я улышал:

— да. да, еще, еще. хочу — стонала Ольга, она была готова кончить.

Через мгновение она она вся выгнулась и закричала выплескивая из себя все ту энергию которой ее напитали эти самцы. Но они продолжали ее долбить, и Ольга стонала так, что я подумал что теперь ее мне будет трудно довести до оргазма. Она кончила еще два раза прежде чем Иван захрипев стал кончать ей в попку и почти одновременно разрядился и Сергей. Они упали обессиленные на кровать. Ольга лежала лицом к окну, я и отчетливо видел как она плакала, сезы текли из ее глаз градом. Она всхлипывала, но не могла пошевелить ни рукой ни ногой. Это были слезы счастья. Такой я ее не видел никогда. Так продолжалось еще минут пять, после чего Сергей стал собирать свои вещи.

— моя одежда осталась у вас, — тихо сказала Ольга, — нужно забрать

— завтра заберешь — и они направились к выходу.

Я молнией кинулся к ним в комнату, быстро забежал и упал на диван. Господи, что я сейчас видел, только бы они не заметили что я вставал. Мой член был еще возбужден. Я постарался дышать спокойно, когда они вошли.

— спит как голубок, — сказал Сергей

— давай его будить, пусть идет домой, о то где я спать буду, ответил иван

— да и спать то осталось, сейчас уже почти 4 утра.

— Кто бы мог подумать, что она окажется такой шлюхой, — казалось сам с собой разговаривал Иван.

— все они такие. Только нужен подход к каждой. Эта вот оказывается всю жизнь мечтала что бы ее брали силой. А муж у нее тятка. — с этими словами Сергей подошел ко мне и стал толкать меня в плечо.

— вставай Игорь, пора домой, Ольга уже тебя заждолась.

Я сделал вид что ничего не понимаю, поднялся и изобразил что я еще пьян.

— а где Оля?, сделал вид что удивлен, спросил я

— Оля уже спит давно, а тебя не хотели будить, но теперь пора и тебе домой

— ну я пошел, — я покачиваясь прошел через комнату, по пути наступив на Ольгину юбку. Я сделал вид что ничего не заметил.

Когда я подошел к нашей квартире в комнате было темно. Я аккуратно вошел, разделся и лег под одеяло. Меня немного трясло от того что еще недавно ее на моих глазах трахали двое,, а сейчас я хотел ее обнять. Я положил руку на на бедро, Ольга не пошевелилась. Она была голенькой. Я опустил руку ниже и наткнулся на что то очень липкое (сперма Ивана). Видимо она вытекла из ее попы. У нее не осталось сил принять душ. Я опустив руку еще ниже к ее киске, она была вся мокрая и липкая. Ольга застонала, и тихо сказала:

— не нужно милый, завтра, спи.

Я убрал руку, но меня продолжало колотить. Моя рука была мокрая от чужой спермы и она не могла не догадываться что я это пойму.

Мы лежали в темноте и молчали. Я не заметил как уснул и проснулся оттого что меня кто — то целовал в губы. Я открыл глаза и увидел Олю она улыбалась как не в чем не бывало. На ней был желтый сарафан, очень открытый и очень короткий. Со своей позиции мне хорошо было видно что белья на ней не было.

— вставай соня, ну ты вчера и напился. мне пришлось одной домой идти. Правда с провожатыми, — и она кокетливо улыбнулась

— блин, ничего не помню — решил ей подыграть, соврал я.

— как не помнишь ничего, ничего — кажется она мне поверила

— помню пили у соседей и потом провал

— ну ладно, вставай. иди в душ а я сейчас, — и с этими словами она выпорхнула из комнаты. Я не стал за ней следить, встал и пошел в душ.

Когда я вышел Ольга уже была в комнате и смотрела телевизор. вид у нее был озабоченный.

— что то случилось? — спросил я

— да нет ничего особенного, ты правда ничего не помнишь? — спросила она и внимательно посмотрела на меня.

— ничегошеньки — как можно правдоподобнее сказал я и улыбнулся.

— и не помнишь как играли в карты на раздевание? — Ольга улыбнулась

— а мы играли?

— еще как.

— и что было дальше? — неужели она мне сейчас все расскажет

— да ничего особенного, просто ты помнишь как я проиграла.

— ты проиграла всю одежду?

— ага, мы были такие пьяные. а ты кричал громче всех: « Игра есть игра, снимай одежду»

— и ты сняла?

— да

— и что было дальше? — я весь напрягся

— а ничего ты отрубился, а я ушла домой. Правда ребята не хотели мне отдавать одежду и я ушла голой. — Ольга хитро улыбнулась

— они видели тебя голой?

— конечно видели, ну и что такого я была так пьяна. ты вот ничего не помнишь, я думала и они ничего не будут помнить.

— а сегодня я пошла за одеждой утром, когда ты был в душе, а они шутники не отдают.

— говорят в чем ушла в том и приходи за своими вещами, Ольга улыбнулась. — А то говорят, не отдадут

— юбку жалко, ну и пусть подавятся — Ольга явно играла со мной.

— не пойдешь? — я посмотрел на нее

— нет конечно, голой днем, вчера была ночь, да и пьяные все были. А ты что спрашиваешь то, можно подумать ты разрешишь?

— а если разрешу, пойдешь?

— ты что с ума сошел. Хотя юбку очень жалко

— А я пойду с тобой — я улыбнулся

— нееее я так тем более не пойду, хотя сейчас все на пляже, во дворе никого, да и там только Сергей. Но что я схожу?

— иди если юбка дорога, карточный долг это святое.

Ольга подбежала ко мне, обняла за шею и крепко поцеловала в губы.

— я тебя обожаю, милый, все равно нас здесь никто не знает. — с этими словами она скинула сарафан и подошла к двери.

— ну я пошла? — она как бы в последний раз ждала моего подтверждения хотя сейчас ее

было не остановить.

Я ей кивнул и она вышла на террасу. Какая она все же у меня красавица, в очередной раз я полюбовался Олиной красотой. Я решил не идти за ней а лишь выглянул в окно. Она украдкой, вдоль стенки. прячась за виноград проскользнула до соседней двери и постучала три раза. дверь открылась не сразу и ей пришлось постоять где то минуту прежде чем дверь открылась.

— я знал что ты придешь — донеслась до меня фраза сказанная Сергеем. Ольга нисколько не поколебавшись зашла в комнату и дверь закрылась. Причем я услышал щелчок замка.

Я мог только догадываться что там происходило, но думаю дверь закрыли не случайно. Но я ошибался не прошло и пяти минут как дверь открылась и в комнату влетела Оля. на ней была одета юбочка и тот самый топ. Она покрутилась передо мной как юла, подняв юбку так что я увидел и гладкий лобок и классную попку.

— ну вот и я. видишь все отдал, — радостно сказала Ольга

— что он сказал? — спросил я

— просил передать что у тебя самая красивая и смелая жена. Тебе повезло любимый, правда?

— с этими словами она прыгнула мне на шею

— я хочу тебя.

— я тоже тебя хочу. моя самая красивая, сексуальная, и самая смелая женщина.

— ты же не ревнуешь меня за это?

— конечно нет. мы приехали что бы отдохнуть от суеты и забот. Пусть все завидуют мне.

какая у меня сексуальная жена.

— милый я тебя обожаю...

продолжение следует)

E-mail автора: telemag112@rambler.ru